TEOPEMA BMUETA AANA
YPABHEHUUA TPETbE U

YETBEPTOM CTEMEHMU

Mpe3seHTaumsa no teme



LLEADb

Hay4nTbca pewwaTtb ypaBHEHUA TpPeTbEN U
4eTBEPTOM CTEeMNeHM, UCMOAb3YS GOPMYADI
BueTa.




SAAAYA

3HAKOMCTBO C Hay4HbIM BKAapAOM DpaHcya
BueTa.

BcnomHuTb dopmyabl Bueta aas
NPUBEAEHHOIO KBAAPAaTHOIO YPaBHEHMS.

O3HakoMUTbCA C GOPMYAOM AASl PELLIEHUS
NPUBEAEHHOIO KYbU4YecKkoro ypaBHeHuUs.

O3HakoMUTbCA C GOPMYAOM AASl pPeELLIEHUS
NPUBEAEHHOro YpaBHEHUSA YeTBEepTOM
CTEreHw.




OPAHCYA BUET

®dpaHcya Buer(1540—1603) - PpaHuy3ckmi
MaTeMaTUK.

B 1591 roay BBeA bykBeHHble 0603Ha4YEHUSA HE TOABKO
AASl HEU3BECTHbIX BEAUYUH, HO U AASl KO3PPULIMEHTOB
YPaBHEHUM; ObAaroaaps 3TOMy CTaAO BriepBble
BO3MOXHbIM Bblpa)KeHUE CBOUCTB YPaBHEHUN U UX
KOpHelN obwmmu dopmyaamm.

EMy npuHaAAeXUT ycTaHOBAEHME eAMHOOBpasHoro
NpUEMa peLleHns YpaBHEHUM 2-1, 3-1 U 4-N cTeneHen.

B TpuroHomeTpumn ®paHcya BueTt Aaa noAHoe
pelleHne 3aAa4M 06 ornpeAeAeHUU BCEX SAEMEHTOB
MAOCKOIO AU CHEPUYECKOTO TPEYrOAbHUKA MO TPEM
AQHHbBIM.




NMPUBEAEHHOE KBAAPATHOE
YPABHEHME

Ecam x,, X, — KOPHU KBaAPaTHOrO ypaBHeHMs X% + px + q =
0, To

X1+X2 = — P,

Xl * X2 : q.



NPUBEAEHHOE KYBUUYECKOE
YPABHEHME

,» X3 — KOPHU KyBUYECKOro ypaBHeHUs

x3 +bx2+cx+d=0,To0

EcAaun X, X

X, + X, + X, =—Db,

<X X, + X, X, + X, X, =C,

XX, Xy =—d.



SAAAHA

X3-6x2+11x-6=0

X, + X, + X, =—Db,

VN

XX, + X X, +X,X, =C,

XX, X, = —d.

[ X1 +X2 +X3 = 6,

{X1Xy + X1X3 + XpX3 = 11,
X1X2X3 = 6.

1+2+3 =6,

l1e2+1e3+2¢3=11,
. 1e2e¢3=6.

\
;
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X1=1;X2=2;X3=3.




NMPUBEAEHHOE YPABHEHME
SYETBEPTOU CTEINEHU

Ecan X, X,, X;, X, — KOPHU ypaBHEHUsl HETBEPTOMN CTEMEHM

xt*+bxP+ex?+dx+e=0, 70

[ =—b

X, + X, + X, +x, =—Db,

X, X, + X X5 + X, X, + X, X; + X, X, + XX, =C,

X, X, Xy + X, X, X, + X, X, X, =—d,

X, X, X, X, = e.




SAAAHA

X*-7x3+17x*-11x+ 6 =0
(X, +x, + X, +x, =—b,

X, X, + X, X; + X, X, + X, X; + X, X, + XX, =C,
X, X, Xy + X, X, X, + X, X, X, = —d,

| X1 %5

X;X, =e.
{ X1+ X, + X3+ X4, =7,

< X1X7 + X1X3 + X1X4 + XoX3 + XXy + X3%X4 = 17,
X1X2Xy + X1XoX4 + X3X3X4 = 11,

\ X1X7X3X, = 6.
%

1+1+2+3=7
lel+1e2+1e3+ 1e2+1e3+2e3=1+2+3+2+3+6=17
lele2+1ele3+1e2e¢3=11
lele2e3=6

\

X1 = 1;X2= 1;X3=2;X4=3




BbIBOA,

B AaHHOM paboTe Mbl AOCTUIAM MOCTABAEHHbIX LLEAEN: i Y3HaAQ O Hay4YHOM
aeaTeabHocTu @. BueTa, ero BkAaae B MaTeMaTUKY, O3HAKOMUAACH C
bOpMyAaMU AASl PeLLEHUS MPUBEAEHHBIX YPaBHEHUIM TPEeTbeN U YETBEPTOM
CTeneHW, Mbl 3aKPeMnUAM HOBbIE 3HaHUS, C MOMOLLIbIO pelleHus 3aaa4. Ho npum
3TOM HY>KHO OTMETUTb, YTO AaHHbIM METOA He Bceraa 3ppeKTUBEH, T.K. C
€ro NMOMOLLbIO B HEKOTOPbIX CUTYaLUAX NOAODOPaTb KOPHU CAOXKHO UAU
MOYTU HEBO3MOXKHO.

Hanpumep:
Dx*+13x*+27x+1=0 2) x*-5x3+8x2-5x+1=0
x,=-10,417 x1=1
X, =- 0,038 = 3++/5
X, = - 2,545 ‘

2
3 3 —-+/5
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X3 =




